VIHCTPYKLUMS MO YCTaHOBKE 3aLLuUThl

1. YcTaHOBUTb KPENEXHbLINA KPOHLUTENH 1,
NpUKpenus ero LuTaTHbIMU BonTamMu K CUNOBbIM
anemMeHTaMm Ky3oBsa.

2. YCTaHOBUTb 3aLUUTY, NMPUKPENUB €€ 3a4HI0H
yacTte bontammn M10x20 K ycTaHOBNEHHOMY
KPOHLWTENHY 1, @ NepenHio YacTb DONTom
M10x100 ¢ rankorn M10 n 6ontom M10x120 ¢
KpenéXHown NnaHKkon 2 K nepenHen Yactu
nogpamMmHuka.

3. Bce Touku KpenneHus 3aTaHyTh.

ALF1011st

Hyundai Sonata IV log seinycka: 2001-2011 . O6bém gsuratens: All

KomnneKTyrou.me Kon-Bo
Bont M10x20 2 WT.
bont M10x100 1 WT
Bont M10X120 1 Wwr.
arika M10 1 WT.
LLanda 10 5wt
KpenékHblA KpoHLWTEWH 1 1 Wt

KpenéxHasa nnaHka 2 1 Wt

Mpoun3secT cMasky KpenéxHelx GONToB MacnoMm Unu apyroi

KOHCBpBEL{MOHHOﬁ HNOKOCTBHO
JonondutensHas MHdopMaUma Ha oduumansHom cante: www.alfeco.ru

3awmTa KapTtepa o

& &
Q@
&

Sl

g\MIO

MIOXxIO00

M1 Oxzaj

M1O0x120

Bec sawutol: 10,5 kr

Bec komnnektayum: 1.2 Kr
Pasmep 3awiuTbl: 1008x870x100
MomeHT 3aTsxkn: M10 - 32 Hm

ALFECO

ABTOKOMMNOHEHTERI N3 CTANW 1 ANKOMWHWA




